11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.01.2009 06:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2009 10:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165593/answer/165594




3ppaBcTByiTe, [TuMa!

I[To BameMy onucaHuIo CI0XKHO IOCTABUTh NUArHo3. Bam Hamo 06paTUTHCS K IepMaTOBEHEPOJIOTY WIX YPOJIOTY II0 MECTY
KUTEJIBCTBA 711 OCMOTpA.

Ecnu Takol BO3MOXKHOCTY ceiuac HeT, choTorpadupyiite sT0 "mapuk" mepemnuTe MHE Ha 31eKTPoHHEH aapec (gkv@bk.ru).
ITpOKOMMEHTHDYIO U jaM COBET.

C yBaxenueM, Koacrantus B. ['onoBueHKo.
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